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Consiglio del Corso di Laurea Nuovi Turismi L-15 del 16.05.2024  

Verbale n. 1    

 

 
Il giorno 16 maggio 2024, alle ore 9.00, si è riunito presso il Palazzo Ateneo, secondo piano stanza del prof. 

Corrado Crocetta il Consiglio del Corso di Laurea in Nuovi Turismi (L-15), per discutere il seguente Ordine 

del Giorno: 

1. Approvazione Regolamento Didattico a.a 2024/2025;  

2. Attività di orientamento;  

3. Incontri con gli stakeholders e questionari. 

Come si evince da apposito foglio di rilevazione, allegato al presente verbale quale parte integrante e 

sostanziale, sono presenti: 

Professori di I fascia Presente Giustificato Assente 

Crocetta Corrado X   

Petruzzellis Luca  X  

Todisco Elisabetta   X 

Professori di II fascia Presente Giustificato Assente 

Carbone Angela X   

Gatto Maristella  X  

Perchinunno Maria Colomba X   

Salerno Marcello  X  

Violante Francesco X   

Ricercatori  Presente Giustificato Assente 

Bonatesta Antonio   X 

Coloru Omar X   

Laghezza Angela X   

Mangullo Stefano  X  

Palmaccio Matteo  X  

Docenti a Contratto Presente Giustificato Assente 

Patruno Aldo   X 

 

Presiede la seduta la Coordinatrice, prof.ssa Maria Colomba Perchinunno, e svolge funzioni di 

segretario verbalizzante la prof.ssa Angela Carbone. Assiste per la verbalizzazione la dott.ssa 

Giuseppina Delfino in qualità di amministrativo. Verificata la presenza del numero legale, si dà inizio 

alla seduta. 

 
1) Approvazione Regolamento Didattico a.a. 2024-2025 

La Coordinatrice, prima di illustrare nel dettaglio il Regolamento didattico precedentemente inviato ai 

componenti del Consiglio e redatto in base al format predisposto dalla Direzione dell’Offerta formativa e dal 

Presidio di Qualità, poi approvato dal Senato Accademico, precisa i criteri di predisposizione dei testi in 

discussione. Inoltre, illustra i piani di studio e informa i presenti sulla possibilità per gli studenti di predisporre 

piani individualizzati così come inserito nel Regolamento didattico. 

Il Consiglio, dopo una breve discussione, approva all’unanimità il Regolamento Didattico del corso di studi 

in Nuovi Turismi L-15 (Allegato 1). 
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2) Attività di Orientamento    

La coordinatrice comunica che le attività di orientamento presso le scuole sono state avviate e vi sono già stati 

incontri presso alcune scuole come il Vivante e altri ci saranno nei prossimi giorni come presso un Istituto di 

Fasano presso cui si recherà la dott.ssa Angela Laghezza. 

Il prof. Crocetta propone di incrementare la rete dei social network anche all’interno delle attività di 

orientamento presso le scuole. Dopo breve dibattito i componenti del consiglio si impegnano ad inviare 

contenuti utili da condividere sulla pagina Instagram del Corso di laurea. Il Consiglio approva all’unanimità. 

 

3) Incontri con gli stakeholders e questionari 

La coordinatrice comunica che sono stati contattati vari stakeholder e che sono stati già organizzati degli 

incontri e uno si svolgerà il 27 maggio presso la sede di Confindustria. 

La coordinatrice propone di inviare a tutti gli stakeholder il regolamento didattico e dei questionari secondo il 

modello prestabilito dalle linee guida del Presidio della Qualità, da cui potranno emergere gli indici di 

gradimento ed eventuali proposte. Dopo breve discussione il Consiglio approva all’unanimità. 

Alle ore 10.30, non avendo altri argomenti da discutere, il Consiglio si scioglie. 

 

 

 

 Il Segretario verbalizzante       La Coordinatrice 

Fto prof.ssa Angela Carbone           Fto prof.ssa Maria Colomba Perchinunno         


